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Sample of Comments from Parents:  

Excellent staff. Staff are very invested in seeing and getting the very best from their students, fabulous school all round, 
high expectations set and children are proud to be part of this school. 

We could not be happier about the way this school helps, and assists our son, he enjoys attending, and also seems to 
be doing well, and happily, if he slips, he is corrected. We just wanted him to have the best opportunity to thrive in 
school, and feel, that Cams is offering him exactly that. Thank-you. 

Cams Hill is an amazing school. My daughter flourished and did well in her GCSEs and my son who is now year 9 loves 
school and is also flourishing, thank you Cams. 

I'm very proud to say my sons go to Cams. No one is perfect but all staff are lovely and try to do their best. I will always 
speak highly of you.  

I'm so pleased that both our children are at Cams. The school community and teachers do a wonderful job, providing 
great learning, and wider opportunities with after school activity provision, and it’s also clear that their wider personal 
development is a priority too. Which all adds to a wonderfully rich well-rounded education preparing them for 
adulthood. Thank you all for your hard work, dedication and commitment to the futures of our children! 

 


